

贯彻实施《反有组织犯罪法》 严打村霸宗族黑恶势力

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

区老区“三会”系统红色文化传承振兴新推“四个一”

本报讯(通讯员 郑桂发)3月24日,区老区“三会”向全区13个镇街老区“三会”工委提出红色文化传承“四个一”工作举措。这是区老区“三会”系统深化实施红色文化传承振兴又一新招,以此推动红色文化传承振兴再创佳绩。

区老区“三会”系统利用清明节,重点实施红色文化传承振兴“四个一”工作举措,即举行一次座谈讨论、组织一次调查察看、开展一次志愿服务、安排一次祭扫活动,确保红色文化传承振兴走深走实。

清明前夕,蒋垛镇老区“三会”工委紧锣密鼓地筹备苏维埃纪念馆新馆开馆仪式,并申请列入省、市红色资源保护名录;同时编辑出版《蒋垛红色之源》,系统介绍蒋垛红色革命斗争史、

蒋垛英烈谱、英烈故事以及红色记忆,全书约40万字。白米镇老区“三会”工委同白米雏鹰国防教育基地,积极组织全镇中小学生参加军训活动。3月份以来,白米镇有5所学校2100多名学生参加军训和军营装备体验活动,通过老区精神传承教育,在幼小心灵里播下参军报国的红色种子。3月19日,顾高镇老区“三会”工委深入企业和学校开展“学习红色经典,弘扬老区精神”系列宣讲活动。在华彤新能源科技有限公司,该镇老区“三会”工委红色宣讲团成员讲述老区人民在革命战争年代的英勇事迹。企业员工表示,要将红色精神的宝贵财富转化成推动企业发展的强大动力。俞垛镇老区“三会”工委组建红色宣讲队,巡回宣讲叶甸僧抗

队的抗日故事。罗塘街道老区“三会”工委利用林兴海烈士墓、林秀兰烈士陵园等红色资源,进一步加强红色资源整合,促进红色文化品牌建设影响深远。梁徐街道老区“三会”工委充分发挥红色史料征集队的作用,收集整理完成206位烈士名录,设立烈士展览馆和红色资源宣讲队,促进红色资源利用工作提质增效。溱潼镇老区“三会”工委以巩固红色资源调研普查成果为己任,专门建立一支红色资源宣讲队,并实施宣讲活动“四走进”(走进校园、走进社区、走进农村、走进新时代文明实践站),用心用情讲好红色故事、讲好改革开放故事,已开展红色宣讲10多场次,以此将红色基因传承引向深入,推动红色基因代代相传。



3月21日是世界戏剧日。连日来,城西学校教育集团城西小学校区洋溢浓郁的戏剧氛围。该校引入京剧、扬剧、黄梅戏等戏曲文化,通过开展多样化的戏剧社团活动,让学生充分感受传统戏曲魅力。

王苏闽 摄

花粉过敏添烦恼 科学防治除困扰

本报讯(记者 陈慧)阳春三月,繁花似锦,我区迎来赏花热潮,部分市民却因花粉过敏陷入困扰,鼻塞、眼痒、皮肤红疹等症状频发,给春日之行添了几分烦恼。专家表示,过敏体质人群出门要做好防护、科学应对。

花粉过敏,又称花粉症,是一种常见的春季过敏性疾病,包括鼻塞、流涕、打喷嚏、眼睛红肿、发痒以及咳嗽等症状,甚至还可能引发哮喘。据统计,在花粉传播期,花粉过敏患者占过敏总人数的32.3%。

花粉过敏的元凶是“风媒花”,柏树、榆树、柳树等树木的花粉借助风力传播,数

量大,花粉直径微小,容易诱发过敏。姜堰中医院中医康养科中医师朱引玉说:“春季花粉浓度高,花粉作为一种过敏原,在接触人体后,免疫系统会将其识别为外来的有害物质,并启动免疫反应。在此过程中,身体会释放如组胺等化学物质,从而引发一系列过敏症状。过敏症状的严重程度因人而异,有些人可能只是轻微不适,而有些人可能症状较为严重,甚至影响正常生活和工作。”

春日赏花虽美,但花粉过敏的困扰不容忽视。医生提醒,已经出现过敏症状的患者,要在医生指导下使用一些外用的药膏或口服

抗组胺药物缓解症状;症状严重的一定要及时就医,遵循医嘱治疗。但是相比较治疗,日常做好防护措施更重要。此外,有过敏史的市民可以到医院进行过敏原检测,了解自己对哪些花粉过敏,以便更有针对性地预防。朱引玉说:“首先要关注花粉浓度预报,花粉浓度高的时候尽量减少外出时间,尤其是上午10点到下午4点花粉传播的高峰期。外出时要做好防护措施,佩戴口罩、眼镜,穿上长袖衣物,减少皮肤和呼吸道与花粉的接触,回家后及时清洗鼻腔、面部并更换衣物,避免花粉残留。”

双登集团再度冲刺上市

本报讯(通讯员 姜薇)时隔大半年,双登集团股份有限公司再次在香港冲刺上市。

3月12日,港交所传来消息,双登集团股份有限公司的上市材料已被正式受理,联席保荐人为中金公司、华泰国际和建银国际。这是双登集团第二次尝试上市。此前,公司在2024年4月经历了深圳证券交易所的两轮问询后,主动撤回上市申请。

2011年,58岁的一代创始人杨善基携手原隆源实业副总经理钱善高等人,正式创立双登集团,并抓住锂电池行业的发展机遇,实现从代工厂到自主品牌的转型升级和发展。2021年,杨善基将公司管理权移交给其子杨锐。在杨锐领导下,公司围绕通信储能这一核心业务,逐步拓展至数据中心储能和户用储能等领域。双登集团在行业内地位颇高,不仅是国家级制造业单项冠军,还是国家级专精特新“小巨人”企业。

据弗若斯特沙利文数据:2023年按出货量计算,双登集团在全球通信及数据中心储能电池供货商中排名第一,市占率达10.4%;按新增装机容

量计算,在全球储能电池供货商中排名第十,市场份额达到3.4%;同年在中国市场的储能电池供货商中排名第八,市场占有率达到5.8%。根据公开资料,双登集团服务全球十大通信运营商及设备商中的5家、全球百大通信运营商及设备商中的近30%、中国五大通信运营商及设备商、中国十大自有数据中心企业的50%,以及中国十大第三方数据中心企业的60%。

2024年,双登集团在海外市场不断取得新进展——公司在印尼市场的IOH智能锂电订单突破5000万元;新建的马来西亚PACK工厂实现当年投资当年批量生产;电力储能项目落地柬埔寨、蒙古、几内亚等地;公司致力于为海岛及偏远地区解决电力稳定供应问题,并在不少海岛已有实践经验。2024年11月,萨摩亚独立国总理菲娅梅·内奥米·马塔阿法对中国正式访问,在首站泰州之行期间参观双登集团。据了解,萨摩亚独立国位于太平洋南部,是一个远离大陆的海岛国家,电力供应相对不稳定。为应对气候变化,萨摩亚正致力于发展新能源产业。

明朗机械: 智改数转再发力 减震领域勇突破

(上接1版)有望在特种车辆减震领域实现重大突破,为公司长远发展筑牢根基。”

泰州市明朗机械制造有限公司(易通减震)建有集成机械加工、电气控制、仪表检测的现代化生产车间,具备从原材料处理到成品组装的全流程制造能力,重点服务四轮摩托车及特种车辆减震器市场。自创立以来,公司专注进口减震器国产化替代,突破气囊减震器技术壁垒,自主研发产品性能达到日本、欧美同类机型标准;通过与春风、林海、环松、福鼎等知名

品牌长期合作,为农用运输车、全地形车等特种车辆提供超10万套减震器,在四轮摩托车细分领域形成显著竞争优势;生产体系配备全自动纵剪线、精密横剪设备及自动化装配线,严格执行从钢材选型到总成装配的18道质量管控流程,确保产品稳定性和使用寿命。

谈及公司发展现状与规划,张明满怀信心:“2025年第一季度,公司开票金额突破2200万元,预计全年开票额同比增长30%以上。未来,我们计划投入近300万元用于智改数转,把现有装配产线升级为恒温无尘的半自动装配车间,进一步提升产品品质、增强市场竞争力。”

遗失公告

遗失江苏省非税收入一般缴款书(回单),发票号码:4010456609,填制日期:2023年4月24日,金额:人民币壹拾贰万叁仟贰佰陆拾肆元整(¥123,264.00)。

声明作废